



ШКОЛЬНЫЙ Меридиан

Газета основана
в 1999 г.
№ 59
Январь-февраль
март 2025

Газета муниципального автономного общеобразовательного учреждения—
средней общеобразовательной школы №3

Успехи нашей школы на форуме "Молодые интеллектуалы России – 2025"



Молодые интеллектуалы России -2025



С 4 по 8 февраля в г. Санкт-Петербург прошёл XVII Всероссийский молодежный образовательный форум «Молодые интеллектуалы России – 2025». Делегация школы № 3 приняла активное участие в мероприятии и заняла почетное III место в общеконандном зачете.

В блиц-турнире по шахматам не было равных Шабурову Никите (9А класс), который заслуженно завоевал I место.

На инженерно-технической секции ученики 9 классов: Пфо Илья, Сычев Влад и Коробова Настя - также стали лучшими, заняв I место.

Наши ребята показывали отличные результаты в интеллектуальных состязаниях:

- инженерно-техническое направление (физика, математика): II место—Коробова Настя, III место—Шабуров Никита, Пфо Илья и Сычев Влад;

- медицинское направление: III место—Журавлева Настя;

- робототехника: III место—Журавлева Настя.

В спортивных соревнованиях по нормативам ВФСК ГТО команда нашей школы также показала высокие

результаты: II место – Коробова Настя, III место – Пфо Илья, Сычев Влад, Журавлева Настя и Антипина Катя. Поздравляем учеников школы с достойными результатами и желаем дальнейших успехов в учебе и соревнованиях!

ПОБЕДА В ИНЖЕНЕРИАДЕ –2025

12-13 марта прошел финал VIII Межрегионального конкурса инженерных проектов «Инженериада», в котором приняли участие более 600 школьников, многие из которых – ученики Инженерной школы.

Команду нашей школы представляли Коробов Степан (7В класс), Пфо Илья, Караваев Егор и Коробова Анастасия (9А класс); Сычев Влад (9Б класс). Руководителем проекта стала Наталья Сергеевна Коробова, учитель физики.

Команда стала победителем Инженериады 2025 в направлении «Металлургия».

Кроме того, в составе сборной команды от КМО выступила ученица нашей школы Голдобина Виолетта (9А класс), результат сборной—III место в номинации «Профориентация».

Поздравляем ребят и их руководителей с успехом! Желаем новых креативных инженерных идей, открытий и свершений!



Научно-практическая конференция



1 марта 2025 года на базе МАОУ СОШ №2 прошел муниципальный этап научно-практической конференции (НПК) для школьников 7-11 классов. Нашу школу представляли 43 участника, из них 20 победителей и 23 призера.

Поздравляем всех участников! Желаем новых побед и достижений! Огромное спасибо руководителям проектов за отличную подготовку детей!

На региональный этап НПК рекомендованы 6 проектов:

1. **Колодников Тимофей (10Б)**

Направление: социально-экономическое
Секция: Профорентация и профессиональное самоопределение

Руководитель: Колодникова Мария Александровна

2. **Карачинова Ольга (8А)**

Направление: Гуманитарное

Секция: Филология (Литературное творчество)

Руководитель: Перкина Елена Геннадьевна

3. **Сычев Владислав (9Б)**

Направление: научно-техническое

Секция: физика

Руководитель: Коробова Наталья Сергеевна

4. **Зубарева Мария (10А)**

Направление: Научно-техническое

Секция: Физика

Руководитель: Бердникова Людмила Юрьевна

5. **Крестьянинова Полина (8В)**

Направление: Научно-техническое

Секция: Биология

Руководитель: Шифельбейн

Светлана Викторовна

6. **Ащеулов Александр (8А)**

Направление: научно-техническое,

Секция: биология

Руководитель: Грошева Ирина Александровна

Пожелаем всем участникам успехов на предстоящем региональном этапе!



А Накануне Дня защитника Отечества, 20.02.2025 года, в нашей школе прошли спортивные соревнования, посвященные Дню защитника Отечества.

Традиционный школьный **спортивный праздник «А ну-ка, парни!»** проводится среди учащихся 5-8 классов и проверяет наших мальчишек на ловкость, смекалку, выносливость и мужественность.

Н Программа спортивных соревнований была насыщенной. Команды соревновались в конкурсах с мячами, обручами, перетягиванием каната. Присутствующие в зале активно и эмоционально поддерживали всех участников игры.

У В результате упорной борьбы выявлены команды, вошедшие в тройку лидеров.

К 5-6 классы

1 место - команда 5А класса (Зигмунт Н.Г.)

2 место - команда 6А класса (Исаковская Л.А.)

3 место - команда 6Б класса (Королева А.П.)

а 7-8 классы

1 место - команда 8Б класса (Волкова М.Г.)

2 место - команда 8В класса (Цыганова А.В.)

3 место - команда 8А класса (Шиенок С.И.)

п Все участники соревнований были награждены почетными грамотами и призами.

а Хотелось бы поблагодарить всех педагогов, которые приняли активное участие в соревновании и отдельное спасибо учителю физкультуры

р Ганееву С.М. за организацию и проведение спортивного праздника.

н

и

!



Завуч по УВР Сапегина Ю.В

Рождественский турнир по мини-футболу в Березовском

7-8 января в г. Березовский прошёл **Рождественский турнир по мини-футболу** среди юношей 2013 года рождения. Футболисты **школьного спортивного клуба "Факел"** приняли активное участие в соревнованиях. Команды были разделены на две группы, каждая из которых состояла из 4 команд. Наши ребята провели несколько ярких матчей. В первом матче мы уступили чемпионам области команде «Брозекс» со счётом 1:4. Далее последовал напряжённый матч со спортивной школой г. Ревда, который закончился вничью 3:3. Затем нашей команде удалось одержать победу над «Торпедо» из г. Миасс, что позволило выйти в золотой финал. На следующий день нам предстоял матч с чемпионами области г. Березовский, к сожалению, игра закончилась со счётом 0:5 не в нашу пользу. Однако игра за 3-4 место с командой «Метеор» из г. Екатеринбург принесла **4-е место нашей команде в этих соревнованиях.**

Несмотря на результаты, ребята и их тренеры получили ценный опыт, соревнуясь с командами, играющими на всероссийском и областном уровне.

Поздравляем наших юных спортсменов с замечательным выступлением и желаем новых побед!

**Окружной этап Всероссийских соревнований по фотзалу**

25 января в Нижнем Тагиле прошёл **окружной этап Всероссийских соревнований по фотзалу** среди юношей 2013-14 годов рождения, команды общеобразовательных организаций Горнозаводского округа.

Наша команда была распределена по группе с командами школы №100 г. Нижний Тагил и школы №54 г. Новоуральска. В первой игре наши ребята одержали уверенную победу над соперниками из Нижнего Тагила со счётом 5:2. Далее нас ждала встреча с командой из Новоуральска. В упорной борьбе мы стали победителями со счётом 1:0 и вышли в полуфинал. Следующей игрой в плотном графике стала встреча с командой п.Свободный, где наши парни проявили настоящий характер и за 20 секунд до конца матча вырвали победу 3:2! Уставшие, но полные решимости, ребята проделали огромную работу, и вот мы уже в финале! В финальной игре нам вновь предстояло сразиться с школой №54 г. Новоуральска, где играли сильнейшие юные футболисты из спортивной школы. Несмотря на все трудности, под крики тренеров и поддержку зрителей, мы снова одержали победу — 2:1! Это была невероятная игра, и мы гордимся тем, что **выиграли этот этап и вышли на областное первенство!** В составе принимали участие Дедюхин

Никита, Тарасиков Гордей, Одинцев Иван, Хохряков Арсений, Харитонов Ярослав, Петкин Артем, Шабашов Макар, Новиков Мирон. Тренеры: Гансеев Сергей Михайлович и Скрябин Степан Георгиевич. *Поздравляем нашу команду и тренеров с блестящим результатом!*

**Футбольный клуб «Факел»****на областном этапе соревнований**

1 февраля в г. Ревда прошёл **областной этап Всероссийских соревнований по фотзалу** среди общеобразовательных учреждений. В турнире приняли участие 12 школ из различных округов Свердловской области.

Наши ребята показали отличную игру: в первой встрече сыграли вничью с лицеем п. Арти (1:1), а во второй игре одержали победу над школой №56 из п. Артемовский (1:0). К сожалению, для выхода в полуфинал не хватило немного удачи — лицей п. Арти обыграл Артемовскую школу со счётом 3:2, и в итоге они забили больше голов, чем мы. Лицей п. Арти занял II место, уступив в финале школе №25 из г. Верхняя Пышма. Поездка была интересной, наши парни получили очередной опыт и завели новые знакомства. *Впереди новые турниры и возможность улучшить свои результаты!*

11 февраля 2025 года в Кировградском филиале УГК им. И.И. Ползунова состоялась знаменательная профориентационная встреча, объединившая родителей, учащихся и представителей местного самоуправления. Это мероприятие стало отличной возможностью для старшеклассников углубить свои знания о мире профессий и выбрать верный путь для своего карьерного роста.

На встрече присутствовали представители администрации города: Глава Кировградского муниципального округа Оськин А.А., председатель Думы КМО Багин В.А., начальник управления образования Ломаева И.Н., заведующий Кировградским филиалом Бабкин Н.А..

Специальные гости поделились своим опытом и знанием специфики современных профессий: Кужная Марина Владимировна, начальник отдела по работе с персоналом филиала ППМ АО «Уралэлектромедь», рассказала о важности выбора профессии в сегодняшних условиях рынка труда. Шихалева Светлана Григорьевна, начальник отдела подготовки и комплектования кадров АО "КЗТС", подчеркнула, какие качества ценятся работодателями.

Кроме того, участники мероприятия смогли напрямую ознакомиться с учебными кабинетами и новейшими лабораториями нашего филиала, получив представление о том, как проходит



образовательный процесс и какие возможности открываются для студентов.

19 марта учащиеся 8 классов МАОУ СОШ № 3 приняли участие в профессиональных пробах Кировградского филиала колледжа им. И.И. Ползунова.

Школьники побывали в лабораториях и мастерских:



- инженерной графики,
- геодезии,
- компьютерных технологий,
- метрологии,
- материаловедения,
- автоматизации технологических процессов,
- обработки листового металла,
- сварочного производства,
- металлургии цветных металлов,
- электромонтажа,
- слесарной мастерской,
- промышленной автоматике,
- поварской мастерской, где сами поучаствовали в приготовлении



вкуснейших пирожных «Шу».

Огромное спасибо преподавателям и администрации колледжа за интересное и полезное мероприятие.

Касаткина Н.М., учитель технологии



Куда пойти учиться? Какую профессию выбрать?

Такие вопросы одолевают многих учащихся выпускных классов. Определиться с выбором им помогают родители и педагоги. Огромную роль в выборе профессии играет и профориентационная работа с учащимися.

31.01.2025 года заместитель начальника 258 ПСЧ 9 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Свердловской области капитан внутренней службы Шаров Денис Сергеевич и пожарный 258 ПСЧ Колмогоров с.А. в

рамках профориентационных мероприятий встретились с учащимися 10-11 классов нашей школы.

Учащимся рассказали о возможности поступить в вузы МЧС России, о порядке приема, требованиях для поступления и условиях несения службы. Внимание обучающихся было обращено на то, что при отборе кандидатов большую роль играет их состояние здоровья и физическая подготовленность.

Для поступления в ВУЗы МЧС России необходимо выбрать экзамены: русский язык, математика (профиль), физика или химия, физическая подготовка. Перед поступлением необходимо пройти медицинскую и военно-врачебную комиссии.

Профориентация

**Мы заглянули в мир энергетики!**

27 января наш 10 А вновь отправился познавать мир профессий и расширять свои горизонты. Мы двинулись в соседний городок Верхний Тагил на очень важное и нужное предприятие — **Верхнетагильскую ГРЭС**. Станция с 1956 года снабжает наш регион электроэнергией и является частью АО "Интер РАО Электрогенерация".

Встретили нас Елена Борисовна Мельникова, пресс-секретарь предприятия, и ведущий инженер по инновациям и энергетической эффективности Иван Николаевич Козлов. За время экскурсии мы прошли из прошлого в настоящее — от котлов, которые работали на угле, к новой парогазотурбинной установке. Основным топливом на станции сейчас является наш российский газ. С переходом турбин на газ и цеха, и город стали многократно чище!

Мы прошли по машинному залу, зашли на пульт управления цехом, затем посетили пульт управления парогазотурбинной установкой. Что нас поразило? Очень малое количество людей за пультом управления,

всё это, благодаря современным технологиям автоматизации. Это позволило значительно повысить эффективность работы и снизить нагрузку на персонал.

Многое осталось "за кадром" экскурсии: ремонтные мастерские, химический цех, лаборатория, экологический контроль, цех инженерных коммуникаций и другие подразделения, которые обеспечивают работу предприятия.

Коллектив станции довольно молодой, активный, а корпорация предоставляет множество возможностей для профессионального роста и хорошие социальные программы для спорта, творчества, культурного развития.

Экскурсия была невероятно полезной и увлекательной! Мы узнали о настоящих достижениях энергетики и важности экологически чистой энергии для нашего будущего. Огромное спасибо нашим экскурсоводам за интересные рассказы и возможность заглянуть в мир энергетики!

Грошева И.А., кл.руководитель 10А класса

Интересные встречи с выпускниками школы

5 февраля в 9Б классе состоялась встреча с выпускницей нашей школы **Кочергиной Кристиной**. В данный момент она является студенткой 5 курса

Нижнетагильского государственного социально-педагогического института (НТГСПИ) по направлениям «Дошкольное образование» и «Логопедия».

Кристина поделилась своими впечатлениями об учебе, рассказала о направлениях, которые предлагает институт, особенностях своего факультета, приемных экзаменах, а также о студенческой жизни, возможностях участия в различных объединениях и отрядах.

Мы благодарим Кристину за интересную и познавательную встречу! Надеемся, что информация, которой она поделилась, поможет нашим учащимся лучше определиться с выбором будущей профессии.

Железнова А.Ю., кл.руководитель 9Б

6 февраля мы, ученики 10А, встретились с **Максимом Чуприковым, выпускником нашей школы 2023 года**, а 8 февраля – с **Олегом Лихутиным, выпускником 2004 года**. Эти встречи вновь напомнили нам о важности выбора своего пути в жизни и выборе профессии.

Максим сейчас учится в Балтийском государственном техническом университете "Военмех" им. Д.Ф. Устинова в Санкт-Петербурге – одном из старейших учебных заведений России. Это вуз, который дал путевку в жизнь многим выдающимся специалистам: среди его выпускников есть космонавты, конструкторы современных вооружений, Герои труда и Лауреаты премий различного уровня. Максим поделился с нами своим опытом обучения и тем, как важно быть частью такого престижного учебного заведения.

Олег Лихутин, наш выпускник 2004 года, стал руководителем производства, где используются станки с числовым программным управлением (ЧПУ). Это высокотехнологичное, очень точное производство, где работают удивительные машины, которые создают сложнейшие детали и части оборудования, так необходимого нашей стране в период технического перевооружения и импортозамещения. Олег — человек, влюбленный в свое дело, он с большим энтузиазмом поведал нам о том, что прошел путь от рабочего-наладчика, оператора-программиста до руководителя.

Эти встречи дали ученикам 10-х классов возможность задуматься, как важно делать осознанный выбор.

Грошева И.А., кл.руководитель 10А



"Творю красоту своими руками"



Школа стала мастерской идей и вдохновения

В течение предметной недели "Искусство и технология" наша школа превратилась в настоящую мастерскую идей и вдохновения.

- Мы начали с великолепной выставки творческих работ учителей "Творю красоту своими руками", которая наглядно продемонстрировала, что педагоги нашей школы не только профессионалы своего дела, но и талантливые, креативные личности.
- Одним из самых ярких событий недели стал творческий проект «Дело в шляпе» учениц 8 классов под руководством Касаткиной Н.М. Участницы проекта проявили свои навыки и фантазию, создавая уникальные головные уборы, которые удивили всех своей оригинальностью и эстетикой. Среди их работ были представлены изысканные цилиндры и элегантные шляпы с полями, украшенные вуалью, декоративными бумажными бабочками и роскошными бантами. Каждый аксессуар стал настоящим произведением искусства, подчеркивающим индивидуальность и творчество наших талантливых учениц.
- На уроке изобразительного искусства среди 5-х классов прошла захватывающая интеллектуальная игра, посвященная народному творчеству. По итогам игры самые эрудированные оказались команды из 5А класса – 1 место, 5Б – 2 место, и 5В – 3 место. Молодцы, ребята!
- Шестиклассники отправились в увлекательное путешествие "В гостях у художника", демонстрируя свои знания о живописи и ее мастерах. После напряженных раундов места распределились следующим образом: 6А - 1 место, 6В – 2 место, 6Г – 3 место. Отличная работа, юные художники!
- Не отстают и семиклассники, которые проверили свою эрудицию в "Своей игре" – "Знатоки изобразительного искусства". По итогам игры 7В – 1 место, 7А – 2 место, 7Б – 3 место. Поздравляем всех участников с отличными результатами и яркими моментами!
- Учитель музыки Лопашина В.В. организовала увлекательную музыкальную викторину для учащихся шестых классов. Мероприятие охватило различные темы: от истории музыки и известных композиторов до музыкальных инструментов и жанров.
- Учителя технологии подготовили для пятиклассников творческую игру, приуроченную ко дню зимних видов спорта. Самыми ловкими в этом конкурсе оказались ребята из 5Г класса!
- Кроме того, учителем изобразительного искусства Колодниковой М.А. была организована выставка работ учащихся 5 классов по темам "Павловопосадские платки" и "Мезенская роспись", где ребята смогли проявить свои таланты в традиционных русских промыслах.

Предметная неделя "Искусство и технологии" показала, что в нашей школе создана особая атмосфера для развития творческих способностей как учеников, так и учителей.

Благодарим всех участников и организаторов за интересные идеи и активное участие!

Колодниковой М.А.

**РАДОСТЬ В КАЖДОЙ ЗАДАЧЕ**

Говорит и показывает математическое телевидение! На неделе математики наши учителя устроили настоящие математические праздники, и уроки стали поистине увлекательными.

В 5А классе у Гладковой Л.В. ребята превратили урок в зимнюю феерию — оказалось, что снеговиков у них больше, чем на улице! Каждый снеговик стал частью

интересной математической задачи.

В 5Г классе ученики построили настоящую башню из прямоугольных параллелепипедов. Это не только развивало командный дух, но и укрепляло знания о геометрических фигурах.

На уроках Боднар М.В. в 5Б и 5В классах творчеству не было предела: ребята разрезали прямоугольник так, чтобы через него смог пролезть человек! Затем прошла эстафета простых чисел, где каждый проявил свою сноровку и смекалку. Также ребята исследовали высказывания великих людей о математике, что сделало занятия еще более вдохновляющими.

**ПРИМЕР ДЛЯ БУДУЩИХ СВЕРШЕНИЙ**

На уроках информатики Железнова А.Ю. вдохновила учащихся 10-11 классов на знакомство с увлекательным миром великих ученых и деятелей в области информатики.

Среди самых известных

личностей оказались:

- Евгений Валентинович Касперский — соучредитель компании, специализирующейся на антивирусном ПО, и один из лидеров в борьбе с киберугрозами.
- Линус Торвалдс — создатель операционной системы ЛИНУКС, открывший новые горизонты для разработчиков и пользователей по всему миру.
- Билл Гейтс — основатель компании Microsoft, сыгравший ключевую роль в развитии программного обеспечения и компьютерной индустрии в целом.
- Стив Джобс** — один из основателей корпорации Apple, известный своими инновациями и созданием революционных продуктов, изменивших подход к технологии.

Пусть великие ученые станут для вас примером для будущих свершений!

**ЦИФРОВОЙ
ЛИКБЕЗ**

Учащиеся 5 и 6 классов вновь обратились к проекту «Цифровой ликбез» —

инициативе, направленной на повышение цифровой грамотности и расширение знаний о кибербезопасности в сети.

Видеоролики, подготовленные ведущими цифровыми компаниями: VK, Благотворительным фондом Сбербанка «Вклад в будущее», СКБ Контур, «Лабораторией Касперского» и Авито — произвели на ребят большое впечатление.

На уроках информатики прошли обсуждения видеороликов «Как безопасно найти подработку» и «Кража аккаунтов». Вместе с учителями Шиенок С.И. и Железновой А.Ю. ребята рассмотрели, какие опасности могут поджидать их в Интернете, и обсудили важные правила соблюдения безопасности в онлайн-пространстве. Эти мероприятия помогут учащимся быть более осведомленными и осторожными в современном цифровом мире!

**ВЫЧИСЛИТЬ ПЛОЩАДЬ СЕРДЦА?
ЛЕГКО!**

В рамках недели математики на уроках Ялышевой Любовь Дмитриевны учащиеся 8Б и 8В не только изучали теорию, но и выполняли нестандартные задания. Ребята смогли найти площадь необычных фигур, таких как сердце и морской конек. Это развивало их математическое мышление и вызывало интерес к предмету. Также учащиеся узнали о великих математиках и физиках, которые занимались теорией вероятности с XVII века до наших дней. Спасибо Любови Дмитриевне за увлекательные и познавательные уроки!



Do you speak English? Sie sprechen Deutsch?

Одним из ключевых мероприятий «Недели» стало выступление старшеклассников в начальной школе на тему «Зачем мы изучаем иностранные языки?». 11-классники поделились своим опытом и знаниями с учениками 2-х и 4-х классов.

Наша подготовка к выступлению началась ещё в декабре. Сначала мы работали над презентациями в парах, а затем представляли их на уроках. В итоге все материалы объединили в единое выступление и провели микролекции для младших школьников.

Мы говорили о причинах, по которым стоит изучать иностранные языки, а также рассказали о том, кто такие полиглоты и как изучение языков может обогатить нашу жизнь. Ребята были заинтересованы и активно слушали и усваивали новую для них информацию.

Мы привели примеры использования иностранных языков в разных странах и сферах жизни, а также обсудили, как язык помогает в общении с людьми разных культур. Надеемся, что наше выступление вдохновит учащихся начальных классов начать изучение иностранных языков и расширить свой филологический кругозор!

Вот несколько отзывов участников - «учителей»:

- Мы рассказывали про иностранные языки, приводили примеры их использования в мире. Особенно интересно было затронуть тему полиглотов и методов изучения языков, которые могут помочь всем желающим.

- Мне очень понравилось выступать перед младшими классами. Я чувствовал, что даже у самого появилось желание углубиться в изучение английского языка, когда я делился знаниями с детьми.

- Это был уникальный опыт. Я осознала, что быть учителем — это гораздо более сложная задача, чем я представляла себе раньше! Но он безусловно приносит радость, когда видишь интерес у детей.

- Дети слушали нас с большим вниманием, и процесс общения был очень увлекательным. У них возникло много вопросов, и было видно, что им действительно интересно!

- Выступать перед детьми было замечательно. Мы рассказали о значении иностранного языка в жизни человека и смогли донести до них важность его изучения. Их активные ответы показывали, что они заинтересованы и готовы учить новые языки.

- Формат представления информации во время Недели иностранного языка мне очень понравился. Возможность рассказать детям о причинах изучения иностранных языков и о том, как это может обогатить их жизнь, оказалась настоящим вдохновением для всех участников.

Такой опыт не только помог нам поделиться своими знаниями, но и вдохновил на дальнейшее изучение языков. Надеемся, что наша работа повлияет на молодое поколение и побудит их к изучению иностранных языков!

**ФОРУМ****«В ОДНОМ СТРОЮ»**

25 января 2025 года в Кировградском муниципальном округе прошёл I Муниципальный форум

для юнармейцев "В одном строю". В мероприятии приняли участие юнармейцы отряда "Альфа" под руководством Герасименко Т.П.

Юнармейцы принимали участие в программе форума по трекам:

- «Юнармия глазами юнкоров»: мастер-классы по созданию видео-контента и боевых листовок
- «Ориентир -Юнармия»: мастер-класс по ориентированию с компасом
- «Быть первым»: мастер-класс по тактической медицине
- «Вооружение: история и современность»: мастер-класс по изучению современного вооружения
- «Юнармейский вальс»: мастер-класс по изучению бальных танцев.
- «Оператор БПЛА»: мастер-класс по управлению беспилотными летающими средствами.

Школа №3 открыла Год Защитника Отечества традиционной военно-патриотической игрой «Военная Тревога-2025», посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.



Вновь собрались бывалые наставники команд и старшины-«первогодки». Были приглашены члены строгого и сведущего жюри. Помогали нам Рогожин Олег Владимирович – зам председателя ОО «Пограничник», Казеко Алексей – победитель игры прошлых лет, сержант запаса внутренних войск, Туголуков Александр –



сержант, ветеран СВО.

Состоялись традиционные этапы игры:

- **Смотр Строя и Песни**

1 место - 1 отделение (11 г), 2 место - 7 отделение (ЮнАрмия), 3 место - 2 отделение (11 у)

- **Полоса препятствий**

Ребята проходили разные станции: историческая, медзнания, силовые упражнения, сборка оружия. 1 место - 3 отделение (10 а), 2 место - 2 отделение (11 у), 3 место - 1 отделение (11 г)

- **МАРШ БРОСОК**

Ребята показывали свои навыки в испытаниях: разведение костра, перенос раненого бойца, полоса препятствий, метание гранат. 1 место - 2 отделение (11 у), 2 место - 5 отделение (9 а), 3 место – 3 отделение (10 а)

- **Боевой Листок**

Очень разные плакаты получились у отделений. Сложно было выбрать победителей, но трогательность одних, удачный подбор цветовой гаммы и качество исполнения других привели к таким результатам. 1 место - 8 отделение (РИТМ), 2 место - 4 отделение (10 б), 3 место - 6 отделение (9 б)

- **Своя битва**

Правила были похожи на правила оригинальной "Своей Игры", но с армейской изюминкой.

1 место - 5 отделение (9 а) 2 место - 7 отделение (Юнармия) 3 место - 2 отделение (11 у)

- **Конкурс Песни Военных Лет**

Отделения представили проникновенные номера, сочетая песни и танцы военных лет. Зрители погрузились в атмосферу героизма и памяти о подвиге народа. Конкурс стал трогательным напоминанием о важности сохранения исторической памяти.

В жюри конкурса были директор школы Букреев Евгений Михайлович, музыкальный руководитель системы ДО Носарева Ирина Геннадьевна, пенсионер МВД, ветеран боевых действий, майор милиции в отставке Елизаров Сергей Владимирович. Сергей Владимирович также исполнил в начале концерта песню М.Фадеева «Журавли», что стало сюрпризом для всех участников игры.

1 место - 6 отделение (9 б) 2 место - 7 отделение (Юнармия) 3 место - 2 отделение (11 у)

Победители сюжетной игры, обладатели кубка - 2 отделение (11 у)

Победители в общем зачете баллов: 1 место – 1 отделение (11 г), обладатели кубка, 2 место – 5 отделение (9а), 3 место – 8 отделение (РИТМ)

Лучший командир Военной Тревоги -25 - Воробьева Варвара (1 отделение, 11 г), 2 место в номинации Зубарева Мария (3 отделение, 10 а). Лучший старшина Военной Тревоги -25—Глазкрицкий А.Е. (8 отделение), 2 место в номинации Козодой Я.В. (5 отделение)

Были подведены итоги и личного первенства в разных номинациях:

- Медзнания
- Сборка оружия
- Подтягивания
- Отжимания
- Пресс
- Гирия
- Стрельба

Благодарим администрацию школы и педагогов за помощь

в подготовке Игры: Сапегину Ю.В., Зиятдинову К.Н., Коновалова А.В., Скрыбина С.Г., Долгову А.М., Лопашину В.В., Грошеву И.А., Ермакову Ж.В., Колодникову М.А., Железнову А.Ю., Герасименко Т.П. Отдельное спасибо хочется выразить работникам столовой за своевременное и очень вкусное питание!

Благодарим за помощь отделениям, за чуткость и терпение старшин: Мавлетова И., Типикина Я., Паньшина А.В., Кочергина О., Козодой Я., Шишковского Р.Р., Назарова Д., Глазкрицкого А.Е. Отмечаем за волю к победе, за смелость и сообразительность командиров: Воробьеву В., Тихомирову Л., Зубареву М., Хохлакова А., Исупова З., Хочаеву Р., Сизикову Д., Грехову Д.

Тщательно изучив результаты итогового анкетирования, мы можем подвести итог: Военная тревога была очень организованной и продуманной до мелочей, а особенно участники игры выделили интересную сюжетную линию, реалистичность, сплочение команд, увлекательные мероприятия и, что немаловажно - ВКУСНОЕ ПИТАНИЕ!

Мы также проанализировали поступившие предложения для сюжета игры следующих лет, и некоторые из них уже даже взяли себе на заметку!



ПОБЕДИТЕЛИ КВЕСТ-ИГРЫ «АНТАРКТИДА – МАТЕРИК ЗАГАДОК И ПАРАДОКСОВ»

30 января 2025 года в школе №2 прошла увлекательная муниципальная квест-игра "Антарктида - материк загадок и парадоксов", в которой приняли участие 6 команд восьмиклассников из всех школ нашего района.



От нашей школы выступала команда 8 «Б» класса, в состав которой вошли: Кривов Егор, Петунина Татьяна, Рябинина Сося, Шевелев Семен и Шарова Полина. Ребята успешно прошли интересные станции, посвященные темам: рельеф и подледная поверхность, первооткрыватели, Российские станции, растительный и животный мир, географическое положение и климат.

В результате упорных усилий наша команда завоевала диплом 1 степени! Мы гордимся нашими ребятами, которые не только получили много новых знаний, но и массу положительных эмоций!

ПОБЕДИТЕЛИ КВЕСТА «УРАЛЬСКИЙ ДОБРОВОЛЬЧЕСКИЙ ТАНКОВЫЙ КОРПУС»

1 марта в Центре детского творчества имени Е.И. Порошина прошел замечательный квест, посвященный Дню народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса. Это событие было приурочено к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В конкурсе приняли участие 3 команды из нашей школы, состоящие из учащихся 6 и 7 классов. Ребята продемонстрировали отличную теоретическую подготовку и проявили великолепные навыки на практике. В результате упорной борьбы **наши юные патриоты заняли все призовые места: 1-е, 2-е и 3-е!** Поздравляем команды и их руководителя Королеву А.П. с блестящими успехами и желаем дальнейших побед!

ИНЖЕНЕР XXI ВЕКА

10 марта на базе ЦДТ прошел муниципальный этап олимпиады по физике среди учащихся 9-11 классов общеобразовательных учреждений Кировградского муниципального округа.

Это мероприятие организовано в рамках реализации проекта Горнозаводского управленческого округа «Инженер XXI века».

Мы рады сообщить о великолепных результатах наших талантливых учеников:

1 место: Пфо Илья (9 класс), Шабуров Никита (9 класс) и Терешина Полина (10 класс)

2 место: Сычев Влад (9 класс), Учакин Никита (10 класс) и Кузнецов Николай (11 класс)

3 место: Коробова Настя (9 класс) и Журавлева Настя (9 класс)

Поздравляем всех участников и особенно победителей!

**ПРИЗЕРЫ КОНКУРСА, ПОСВЯЩЕННОГО ДНЮ ПРОРЫВА БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА**

27 января - день воинской славы России, это день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В ходе Ленинградско-Новгородской операции советские войска разгромили главные силы немецких армий. Сильные и мужественные духом жители города выжили и победили! В честь этого значимого события

Молодёжным центром Кировградского МО было проведено тематическое мероприятие среди обучающихся 8-9 классов нашего города. Каждая школа была представлена тремя командами, которым предстояло пройти



конкурсные этапы: попробовать расшифровать текст с помощью азбуки Морзе, успеть набрать воды под рев сирены, пройти по «Дороге жизни», ответить на вопросы викторины, определить состав блокадного хлеба, прочувствовать тяготы измождённых, но непокорившихся людей.

От нашей школы приняли активное участие три команды из параллели 8 классов.

Команда 8В «Ленинград» заняла II место, а команда 8 А «Возмездие» - III место. Ермакова Ж.В., учитель истории

**Учредители:**

Администрация
школы № 3

Адрес редакции:

г. Кировград
ул. Набережная, д.7

Над выпуском работали:

Редактирование и вёрстка газеты Цыганова А.В.
Помощь в сборе материала Салегина Ю.В.